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Dot. Zamówienia publicznego, znak IFPS/03/12 na dostawę przełączników sieciowych wraz z instalacją.
Pytanie 1:

Czy Zamawiający wymaga wsparcia technicznego producenta wg specyfikacji w Załączniku nr 4, czy dopuszcza jedynie wsparcie techniczne Oferenta/Wykonawcy zgodnie z zapisami znajdującymi się we wzorze umowy dołączonej do SIWZ? Jak powinny brzmieć prawidłowe zapisy we wzorze umowy?
Odpowiedź 1:

Zamawiający wymaga wsparcia technicznego producenta na poziomie podanym w Załączniku 4 do SIWZ. Wymagane minimalne parametry wsparcia technicznego dostarczonego przez Wykonawcę, świadczonego przy pomocy producenta sprzętu, w ramach umowy:

a) Czas trwania wsparcia technicznego: nie krócej niż 3 lata od daty instalacji urządzeń.

b) Czas reakcji na awarię: nie dłużej niż 1 godzina od momentu zgłoszenia

c) Czas usunięcia awarii sprzętu: nie dłużej niż 6 godzin od momentu przyjęcia awarii przez serwis

d) Telefoniczna pomoc techniczna przez 24h x 7 dni w tygodniu Zamawiający podczas dostawy sprzętu wymaga przedstawienia stosownego dokumentu, wystawionego przez producenta przełączników sieciowych, potwierdzającego zakres wsparcia świadczonego przez producenta.
Pytanie 2:

W związku z tym, że w SIWZ w rozdziale I ppkt 1 „Określenie przedmiotu zamówienia” nie ma wyszczególnionej instalacji i montażu radioportów, to czy fizyczny montaż radioportów w pomieszczeniach jest w zakresie postępowania, czy też jest z niego wyłączony, a instalacja zawiera jedynie konfiguracje radiportów z systemem zarządzania i sieciowym?
Odpowiedź 2:

Zakres prac określonych w SIWZ w rozdziale I ppkt 1 zakłada konfigurację przez Wykonawcę radioportów, lecz nie zawiera ich montażu w pomieszczeniach docelowych. Montaż zostanie przeprowadzony przez Zamawiającego we własnym zakresie.
Pytanie 3:

W SIWZ, jak i we wzorze umowy nie jest wyspecyfikowane, kto ma zapewnić materiały instalacyjne i połączeniowe, jak np. patchcordy miedziane i światłowodowe. Jakie jest stanowisko Zamawiającego w tym zakresie?
Odpowiedź 3:

Zamawiający wymaga, aby materiały instalacyjne i połączeniowe zostały dostarczone przez Wykonawcę.

Okablowanie strukturalne posiadane przez Zamawiąjącego:

- światłowód wielomodowy OM3 50/125 um

- nieekranowana skrętka 4-parowa kategorii 6 Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dostarczył do każdego przełącznika sieciowego patchcordy w ilości nie mniejszej niż ilość portów danego przełącznika sieciowego. Patchcordy miedziane muszą być kategorii 6 lub wyższej.
Pytanie 4:

Oprogramowanie zarządzające i projektowe określone w Załączniku nr 4 do SIWZ ppkt 3 wymaga sprzętowej platformy serwerowej oraz oprogramowania systemowego. W związku z powyższym, czy  Zamawiający zakłada dostawę takiego serwera w ramach przedmiotowego postępowania przez Wykonawcę, czy udostępni odpowiedni sprzęt wraz z systemem operacyjnym?
Odpowiedź 4:

Zamawiający udostępni odpowiedni sprzęt wraz z systemem operacyjnym.
Pytanie 5:

W SIWZ w rozdziale I ppkt 1 „Określenie przedmiotu zamówienia” znajduje się wymaganie dotyczące przeprowadzenia szkolenia. Dla jakiej liczby osób i w jakim wymiarze czasowym Zamawiający przewiduje szkolenie?
Odpowiedź 5:

Zamawiający wymaga przeprowadzenia szkolenia w miejscu instalacji, tj. w Międzynarodowym Centrum Słuchu i Mowy w Kajetanach pod Warszawą dla 5 osób, w zakresie związanym z pracami opisanymi w Rozdziale I SIWZ ppkt 1.2 "konfiguracja przełączników" oraz z instalacji i obsługi sieci bezprzewodowej. Zamawiający udostępni we własnym zakresie pomieszczenie i komputery do przeprowadzenia szkolenia.
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